You

What the world thinks

YouGov Survey Results

Sample Size: 1627 GB Adults

Fieldwork: 20th - 21st March 2017
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As far as you understand it, how many years

long would you say "a generation" is?

(See Tab1l for FULL LIST)
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Sample Size: 1627 GB Adults
Fieldwork: 20th - 21st March 2017

EU Ref 2016 Vote in 2015 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | Con | Lab [ X [ uKIP | Male | Female [ 18-24 | 25-49 | 50-64| 65+ | ABC1 | C2DE | London | Restof | Midlands [ oy, | 6cotiand
Dem South | Wales
Weighted Sample[1627] 630 | 605 [459381] 08 | 157 | 787 840 | 189 | 695 | 402 [342] 927 | 700 | 105 | 540 | 350 | 392 | 150
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